



文登区委书记张宏璞调研抗旱保供水和森林防火工作

本报文登11月6日讯(通讯员 文轩) 11月3日,文登区委书记张宏璞带领相关部门负责人来到张家产镇、高村镇,实地调研抗旱保供水和森林防火工作。副区长张晓威一同调研。

张宏璞一行来到南圈水库应急调水工程施工现场,听取有关情况介绍,详细了解工程规划设计、施工建设等情况。张宏璞指出,今年文登持续干旱少雨,抗旱形势日益严

峻。各级各部门要切实增强危机感和紧迫感,把抗旱保供水作为当前一项重要工作来抓,采取有力有效措施,确保城乡居民用水需求。要加快实施应急调水工程,缓解供水压力,保障用水安全。要发挥基层党组织的作用,大力宣传调水工程的重要意义,取得群众的支持和配合。各级各部门和企事业单位要认真落实抗旱应急保供水措施,特别是高耗水行

业和用水大户,要按照要求落实相关节水方案,科学合理用水。要加大舆论宣传力度,引导广大居民提高节水意识,在全社会形成节约用水的共识和氛围。

随后,张宏璞来到张家产镇娘娘顶山和高村镇鹤鹑山,现场察看防火设施建设、防火物资储备、墓地管理等情况,和一线护林防火人员进行深入交流,了解日常防火情况。

张宏璞指出,今秋天干物燥,森林防火形势非常严峻,全区各级各部门要克服侥幸心理、麻痹思想,保持高度警惕,坚持多管齐下,扎实做好森林防火各项工作。要深入开展隐患排查整治,完善应急预案,落实各项防范措施,严禁上山携带火种、祭祀烧纸等行为,从源头上杜绝森林火灾的发生。要大力提倡绿色祭奠、文明祭祀,民政、市场监管等部门要

加强引导规劝,减少冥纸销售,殡仪馆要制作发放文明祭祀明白纸,镇街、村居党组织要引导群众以鲜花替代冥纸寄托哀思,并纳入征信体系当中,增强群众的自觉意识。要加强防火宣传,通过设立宣传点、发放宣传品、制作公益宣传片等形式,在全社会营造“森林防火,人人有责”的浓厚氛围,确保全区森林防火万无一失。

文登三大基地发力 营造清风正气

本报文登11月6日讯(通讯员 王荷云) 文登有着深厚的清廉文化底蕴和悠久的革命文化传统。近年来,区纪委区监委立足“不敢腐、不能腐、不想腐”一体推进,着眼于传承红色基因,汲取清廉源泉,整合全区廉政资源,打造了勤廉、红廉和家风三大基地,让党风廉政教育走进身边,融入日常。

在峰山公园内,有一条3.6公里长的“清峰”步道,行走于这条步道上,不仅可以徜徉在自然景观的绿水青山中,还可以感受到营造政治生态绿水青山的浓厚氛围。其中,以廉洁为主题的格言警句及清风徐来亭、“崑崙清风——一代完人徐士林”专栏、“廉政漫画角”等格外引人注目,无不向前来游览或健身的市民展示着清正廉洁的价值取向和道德风尚。

市民马宏超表示,清风步道建成后,在健身的同时,更能在勤政、廉政警句和廉洁故事中陶冶情操,寓教于乐,感觉非常好,可以说是“身心同健”。

作为勤廉教育基地的一部分,莲韵步道和勤廉广场同样吸引了不少干部群众前来观览学习。同时,区纪委区监委围绕市委“清廉之路”干部教育基地建设规划,对



文登本地丰富红色文化中的廉政元素进行整合,打造天福山起义纪念馆、红色胶东馆、崑崙山游击队纪念馆等红廉教育点;深入挖掘文登本地清廉家风文化,让从氏宗祠、徐士林纪念馆等成为市民身边的廉政课堂。

市民周秀兰说,她来到从氏宗祠,看到从氏家族一代一代出了这么多的精英,确实与从氏的家风有着很大的关系。对一个人来说,家风很重要,从小受到什么教育,一生都有很大的影响,所以,她认为每个家庭都要自己的家风,培养好自己的后代。

为让党员干部更为精准地了解三大廉政文化基地详情,更加便

捷地进行观摩学习,区纪委区监委主动探索廉政文化阵地建设的新路径,整合各方资源,绘制了涵盖全区投入使用的17处廉政文化示范点的《文登廉政文化导览》,通过微信等形式,向市民广泛宣传,每个观览点都标有详细的地址、公交线路、开放时间。

在完善三大基地的基础上,文登还出台了《深化廉洁文登建设六项主题行动实施意见》,全方位指导机关、企业、医院、学校、家庭、村居等各层面廉洁建设。目前,全区各部门建设廉洁机关示范点35处;全区所有镇街和1/3以上村居建设了268个廉政文化示范点,为形成“不想腐”的自觉营造了浓厚氛围。

“助力乡村振兴·志愿服务百村行”活动启动

本报文登11月6日讯(记者 李伟) 11月2日,全区“助力乡村振兴·志愿服务百村行”活动正式启动。100个结对志愿服务队伍分管负责人,100个村(居)负责人以及广大志愿者代表600余人参加活动。区委常委、宣传部部长王军华,区委常委、副区长(挂职)王爱林出席启动仪式。

王军华在致辞中说,举行全区“助力乡村振兴·志愿服务百村行”活动,目的就是动员全区广大志愿者紧跟新时代、树立新风尚、展现新作为,以实际行动参与到乡村振兴工作中来,参与到新时代文明实践工作中来,推动全社会形成“有时间做志愿者、有困难找志愿者、人人争当志愿者”的生动局面。本次活动旨在以志愿服务推动乡村振兴,进一步满足基层群众生产生活新期待,是打通服务群众“最后一公里”的生动实践。希望全区广大志愿者不忘初心,继续投身志愿服务事业;要精准服务,让文明实践走进千家万户;要注重长效,打造特色志愿服务品牌。各志愿服务组织在区委、区政府的坚强领导下,在志愿服务精神的感召下,用爱心传承文明,用真情奉献社会,让志愿服务活动文登谱写出美丽的新篇章。

仪式上,志愿服务队伍代表、志愿者代表、受助村居代表等依次发言。仪式结束后,各志愿服务组织深入各结对村(居)开展了不同形式的志愿服务活动。



急需资金怎么办? 农商银行 信e贷

无需担保

随用随贷

手续简单

当天放款

最高可贷 ¥200000

